

今晚明晨,多场命运对决牵动人心

结果有输赢人生无失败

北京时间6月27日凌晨,本届世界杯也许会迎来目前最大牌球队的出局。阿根廷队将迎接尼日利亚队的挑战。在第二轮比赛中,梅西的队伍0:3惨败给克罗地亚队,几乎来到出局的边缘;随后尼日利亚队击败了冰岛队,主观上是为自己续命,客观上也帮了阿根廷人一把。接下来,两支足球队将在第三轮展开生死战,阿根廷队就算赢了非洲雄鹰,还要看克罗地亚队的脸色,如果他们打默契球,那么梅西将失去最后获得世界杯的机会。在稍早的26日22:00,C组的最后一轮也将结束,法国队已经出线,面对丹麦队,他们也许会保存实力,甚至打默契球,所以,同组澳大利亚队的命运也不掌握在自己手中。

本报记者 尹成君

丹麦VS法国
澳大利亚VS秘鲁
北京时间6月26日22:00

阿根廷要续命?
还得看人脸色!

接下来,凌晨两点的两场大战都不容错过,球迷如何取舍,还真是一个难题。

D组的四支球队都有出线希望,这是世界杯抽签之后就“钦定”的死亡之组,果然不负众望。其中克罗地亚队晋级已经板上钉钉,尼日利亚队积三分排名第二,阿根廷队和冰岛队都积一分。在阿根廷队0:3败北之后,D组的出线形势已经被无数人演算了无数遍,在这里我就不再继续了,反正,阿根廷队出线一要靠自己努力,二要靠克罗地亚队开恩。

这可能吗?起码克罗地亚队的心里是不希望梅西能晋级的,这样在淘汰赛中将多出一支劲敌,让没有啥经验的冰岛队进去岂不是更好?

克罗地亚队主教练达里奇已经放话了,与冰岛队的比赛不会让黄牌在身的球员上场,其中就包括了拉基蒂奇和曼朱基奇两位绝对核心。这一决定也合情合理,已经出线的他们已经在为淘汰赛做准备,为什么还要为无谓的小组赛死拼,因此这样的调整也给冰岛队带来了难得的机会。

况且克罗地亚队的净胜球已达5个,小组第一基本没跑,C组那边法国队究竟怎么想不知道,是想碰克罗地亚呢,还是将自己的淘汰赛对手留给未知数(阿根廷、尼日利亚和冰岛都有希望),所以,克罗地亚队也没必要为小组排名纠结了,他们的战意的一点都不强。

冰岛队在欧洲杯逼平了葡萄牙队,又在世界杯逼平了阿根廷队,当大好形势摆在眼前时,以北欧人的性格,当然会死命相搏,怕伤病的克罗地亚队也许无意打默契球,但是真的可能扛不住。

尼日利亚队和阿根廷队则是真正的生死相搏。如果冰岛一球小胜克罗地亚队,尼日利亚队只要平局便有望出线,而阿根廷队则需要大比分战胜尼日利亚队。梅西在24日度过了一个很不愉快的生日,球队的不和谐让他心烦意乱。主教练桑保利已经痛下决心,开始考虑用河床队的主力门将阿尔马尼换下曾为对方送分的卡巴列罗,再用巴内加换下梅萨,迪玛利亚换下阿库尼亚,伊瓜因换下阿圭罗,只要无法与梅西来电,那就再换一个吧。

而在梅西面前,还有一个强大的对手穆萨。他在与冰岛队的比赛中独进两元,是尼日利亚队的领军人物。假如两队交锋梅西找到进球感觉,但是后防线被穆萨频频打穿,那么梅西也真的是回天乏术了。这种情况很有可能发生,因为两队的防守都糟透了。

不管最终的结果如何,我们都应该给梅西掌声,31岁的他给球迷带来了10年来最精彩的足球享受,他在四年前的世界杯决赛失利我们还记忆犹新,他在两年前的美洲杯决赛后黯然决定退出国家队,我们为之神伤。是的,阿根廷队失去任何球员,都将在今后的日子里继续前行,就算这支球队最终夺冠,梅西也会离开球队,但是我们会记住曾经的十年,是梅西的十年,是带给球迷酸甜苦辣的十年。

祝梅西好运。

预测:冰岛队不败
阿根廷队获胜

冰岛VS克罗地亚
尼日利亚VS阿根廷
北京时间6月27日2:00

法国巨无霸?
丹麦队不怕!

小组赛前两轮,法国队已经两战两胜,而且都是以一球优势击败澳大利亚队及秘鲁队,可谓一支十分经济实用型球队。在第三轮中,“高卢雄鸡”遇到的对手是同在欧洲的丹麦队,只要不输球,他们就可以确保小组第一。

事实上,尽管法国队与丹麦队的江湖地位不可同日而语,但是两支球队的交锋记录却平分秋色。他们在历史上交手过15次,法国队仅仅以8胜1平6负稍稍占上风,而且在世界杯上各有一胜,分别是1998年小组赛法国2:1胜,以及2002年小组赛丹麦2:0胜。因此,在本场比赛中,丹麦队并不怵巨无霸般的法国队,况且由于法国队已经出线,他们将大面积地更换首发阵容。

据了解,主教练德尚对法国队的阵容修改颇大,有六人得到轮换。分别是曼丹达、西迪贝、金彭贝、恩宗齐、登贝莱以及勒马尔,将取代洛里、帕瓦尔、乌姆蒂蒂、博格巴、马图伊迪和姆巴佩首发。其中除了乌姆蒂蒂是由于伤病而被换之外,其他的几人都都是为练兵做准备。

当然,我们可以清楚地看到,法国队这六个所谓替补实力也真的超一流:曼丹达是之前的主力门将,世界杯经验丰富;西迪贝和登贝莱也都是憋着劲儿要展示一下自己的才能。因此只要德尚的球队不整体消极怠工、随遇而安,丹麦队还真不好在自己的出线大战中赢下法国队。

不过,丹麦队也不是听天由命的主儿,据悉,他们在保留整体阵容大体不动的情况下,对两名边锋进行了调整,米德尔斯堡边锋布莱斯维特以及亚特兰大射手科内柳斯将取代因为停赛和伤病无法上场的鲍尔森和西斯托。在比赛中,球队的“定海神针”埃里克森仍将成为得分的首个火力点。丹麦队要想出线,不仅需要一场胜利,还需要更多的净胜球,但是他们的前锋也太不给力,埃里克森必须在这场比赛中挑起进攻的大梁。

法国队的超级后腰坎特将成为钳制埃里克森的最大障碍,他的中场拦截世界一流,埃里克森在英超就已经见识过他的厉害,此番在世界杯上相遇,他俩的对决将成为决定比赛的胜负手。

在同时进行的C组另外一场比赛中,还有出线希望的澳大利亚队将对阵已经出局的秘鲁队。秘鲁队实际上被很多偏爱南美风格的球迷寄予厚望,但是在两支典型的欧式打法球队面前,他们的对抗与速度都略逊一筹,遗憾败北。第三战,他们遇到的澳大利亚队同样是欧式打法,只要战胜秘鲁队,而丹麦队大比分输给法国队,澳大利亚队是可以进入16强的。

不过,现在的秘鲁队实在是尴尬,他们两战不仅是零分,进球也是零。本届世界杯进球超多,如果自己以三战全负,不进一球的结果结束征程,实在太令人难堪,况且队中的法尔范也是世界一流好手,怎么也不想就这样混完90分钟吧。

预测:法国队不败
澳大利亚队不败

